Ukázka jak vypadá vědecká úroveň debaty fyziků, co tvrdí, že oni jsou o dvě třídy studovanější, lepší než já a že já pouze blábolím na úrovni Marušky ze ZŠ

………………………………………………………………………………………………………….

MARCELA [16.5.06 - 16:39]
KISMETE : vyzývám Vás k fyzice tj. k Vašemu názoru na ( schválně ... zda bude a jaký bude ) :

Klidová hmotnost je hmotnost objektu v klidu. Foton nikdy v klidu není, pohybuje se vždy konstantní nenulovou rychlostí c. Takže pojem klidová hmotnost pro něj nedává dobrý smysl. Nicméně pokud trváme na tom, že ji chceme i pro foton definovat, musí to být jedině nula. Proč? Relativistická hmotnost hmotných těles roste s rychlostí podle vztahu
m = m_0 / sqrt(1-(v/c)^2),
kde m_0 je klidová hmotnost, v je rychlost. Pokud m_0 je nenulové číslo, ( což není případ fotonu ), vidíme, že když se v přibližuje k c , tak m roste nade všechny meze. Pro v=c vychází nekonečná relativistická hmotnost, což zjevně není pravda. Takže pro foton pohybující se rychlostí c nemůže mít nenulovou klidovou hmotnost. A stejná argumentace platí i pro jakékoliv jiné částice pohybující se rychlostí c .

( Nikdo nereagoval, tak jsem to zopakoval )

MARCELA [16.5.06 - 23:03]
Vyzývám Vás k fyzice tj. k Vašemu názoru na téma níže a schválně ... zda bude debata a jaký bude váš názor :

Klidová hmotnost je hmotnost objektu v klidu. Foton nikdy v klidu není, pohybuje se vždy konstantní nenulovou rychlostí c. Takže pojem klidová hmotnost pro něj nedává dobrý smysl. Nicméně pokud trváme na tom, že ji chceme i pro foton definovat, musí to být jedině nula. Proč? Relativistická hmotnost hmotných těles roste s rychlostí podle vztahu m = m_0 / sqrt(1-(v/c)^2), kde m_0 je klidová hmotnost, v je rychlost. Pokud m_0 je nenulové číslo, ( což není případ fotonu ), vidíme, že když se v přibližuje k c , tak m roste nade všechny meze. Pro v=c vychází nekonečná relativistická hmotnost, což zjevně není pravda. Takže pro foton pohybující se rychlostí c nemůže mít nenulovou klidovou hmotnost. A stejná argumentace platí i pro jakékoliv jiné částice pohybující se rychlostí c .

MARCELA [17.5.06 - 14:37]
Já napsal [17.5.06 - 08:04] „o koze“ a VYVORAL napsal [17.5.06 - 10:05] „o voze“….proč ? Přál bych si zkritizovat předlohu [17.5.06 - 08:04]

DEE [17.5.06 - 18:07]
Vyjdem ze vztahu: m = m_0 / sqrt(1-(v/c)^2)
zname: v=c; m_0=0
dosadime do vztahu pro m a vyjde:
m=0/0
dostali jsme tzv. neurcity vyraz, takovy vyraz nam rika, ze hodnota pro m je jakakoliv, musime proto dal zkoumat, napr. co to udela v limitnim priblizeni. Rekneme si co se bude dit kdyz m_0 ->0 a zaroven v->c 
protoze po dosazeni mame neurcity vyraz 0/0.k vypoctu limity pouzijeme
L`Hospitalovo pravidlo to rika v tomto pripade:
derivace citatele podle m_0 /derivace jmenovatele podle v
po provedeni a upravach zjistime, limta je Lim[m,m_0->0,v->c] = 0
coz je pravda jelikoz v relativite je to prave ona klidova hmota m_0; m=m_0
nasobenim c^2 mame vztah pro klidovou energii : E_0= m_0·c^2
Toto uz musi byt kazdymu nad slunce jasny. Natoz tvurcum teorii :)

MARCELA [17.5.06 - 20:12]
DEE : Díky...ale...já o koze a ty o voze. Už počtvrté říkám, že , opakuji "Přál bych si zkritizovat předlohu [17.5.06 - 08:04] " ..........a né vysvětlovat mi stejný problém "po způsobu každého autora" ( každý fyzik k tomu má svůj specifický přístup ...já nechci relativistický vztah vysvětlit, já chci dostat kritiku na onenpřesná předlohový taxt - a za ní - kritiku děkuji dopředu ).

DEE [17.5.06 - 23:02]
MARCELA:Toto jsou tvoje vyroky (kurziva):?já o koze a ty o voze?
"Přál bych si zkritizovat předlohu [17.5.06 - 08:04] "
...já nechci relativistický vztah vysvětlit
Takže pro foton pohybující se rychlostí c nemůže mít nenulovou klidovou hmotnost
Foton musi mit nulovou klidovou hmotnost!! A foton v pohybu musí mít jakou hmotnost ?? mas prece dukaz viz: DEE [17.5.06 - 18:07] m = 0 = m_0
v klidu si to promysli

MARCELA [17.5.06 - 23:37]
DEE : O.K. Vidím, že se krom Vás nikdo neúčastní. ( takže prozradím o co mi šlo : text z [16.5.06 - 16:39] totiž napsal velmistr fyziky V.Hála z r. 2004 … a tak jsem chtěl získat vaše kritické postřehy na jeho neodbornou interpretaci. A to už byl mudr-pudr „dost vystudovaný“ v r. 2004 )

MARCELA [18.5.06 - 12:47]
DEE : Díky. Ale pomůže mi to ( proti němu ! ) ...on se ještě veřejně neomluvil. ( za "mamrda" a za posílání do Bohnic ). Sbírám si proti němu podklady ...mám na to čas ; a mám jich celkem dost, abych ty jeho kydy jednou vytiskl.

BEFELEMEPESEVEZE [18.5.06 - 14:21]
MARCELA [17.5.06 - 23:37] + MARCELA [18.5.06 - 12:47] 
Jak pomůže proti Hálovi??? Co tam podle vás má špatně??? Vždyť vám to tady DEE právě vyložil!!! Umíte číst??? Umím číst mozkem, ale ty prdelí.

